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Δελτίο Τύπου 

 

Θέμα: Απ.: Εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα των Ρομά 

Ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Ρομά Γυναικών Δροσερού – Ξάνθης «Η 
ΕΛΠΙΔΑ», με αφορμή του εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας των Ρομά, 
δεν μπορεί παρά να εκδηλώσει την βαθιά του  θλίψη για τις εκδηλώσεις της 
Θεσσαλονίκης.  
Σεβόμενοι τους τσιγγάνους καλλιτέχνες που συμμετέχουν στην εκδήλωση, 
δηλώνουμε ότι καλύτερα θα ήταν για όλους αν το Υπουργείο Μακεδονίας & Θράκης 
και οι περί αυτό τσιγγανοπατέρες, καθώς και η κυβέρνηση, διέθεταν τα χρήματα των 
εκδηλώσεων για την κατασκευή υποδομών  στους τσιγγάνικους οικισμούς ή για την 
εκπαίδευση των παιδιών μας, ελάχιστα από τα οποία τελειώνουν το σχολείο!  
Υπενθυμίζουμε στους περίφημους συντελεστές των εκδηλώσεων ότι οι τσιγγάνοι δεν 
είμαστε ούτε καλλιτεχνικά γεγονότα, ούτε περιπλανώμενοι θίασοι ούτε 
προσφερόμαστε για κάθε είδους πανηγύρια. Σπίτι, δουλειά και αξιοπρέπεια ζητούμε. 
Ζητούμε να σταματήσει η κυβέρνηση να επιβάλλει εξοντωτικά πρόστιμα στους 
μικροπωλητές μας που πολλές φορές δεν είναι ούτε εννιά χρονών παιδάκια! Να 
ζητήσει η κυβέρνηση  διαχειριστικό έλεγχο για τα παντοειδή τσιγγάνικα 
προγράμματα που κόστισαν στην χώρα και την ΕΕ πολλά εκατομμύρια, χωρίς να 
έχουν κανένα  θετικό αντίκρισμα στην ζωή μας, ζητούμε! Να ελεγχθεί η διάθεση των 
εκατομμυρίων ευρώ που σπαταλήθηκαν για τα  εκπαιδευτικά προγράμματα 
τσιγγανοπαίδων και για τα στεγαστικά δάνεια για τους τσιγγάνους, ζητούμε! Να 
βρεθούν και να καταλογιστούν οι υπεύθυνοι! Να φτιαχτούν σχολικά κτήρια και 
οικισμοί, όπου πρέπει!  
Υπενθυμίζουμε στους υπευθύνους ότι ο οικισμός μας παραμένει εκτός σχεδίου 
πόλεως, έστω κι αν ευρίσκεται στη θέση που είναι πριν από την απελευθέρωση της 
Θράκης.  
Ελπίζοντας ειλικρινά ότι κάποιος, από την κυβέρνηση ή την τοπική μας εξουσία θα 
φιλοτιμηθεί κάποτε να εγκαταστήσει στο σχολείο μας βρύσες για να πίνουν τα παιδιά 
 μας νερό. 
Σας ευχόμαστε καλή διασκέδαση! 
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                                                                                  Με εκτίμηση, 

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού 
Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης  

«Η Ελπίδα» 
 
 

 
\Σουλεϊμάν Σαμπιχά 
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